

明年下调成品油等进口产品关税

涉及730多种商品,调整后税目总数增至8194个

□据 新华社北京12月15日电

财政部15日发布消息,自2012年1月1日起,我国进出口关税将进行部分调整。调整后,我国2012年进出口税目总数将由2011年的7977个增至8194个。

财政部表示,为积极扩大进口,满足国内经济社会发展及消费需求,2012年我国将对

730多种商品实施较低的进口暂定税率,平均税率为4.4%,比最惠国税率低50%以上。

这些商品主要分为五大类,一是能源资源性产品,包括煤炭、焦炭、成品油、大理石、稀土等;

二是发展高端装备制造、新一代信息技术、新能源汽车等战略性新兴产业所需的关键设备和零部件,包括喷气织机、涡轮轴航

空发动机、高压输电线等;

三是农业生产资料,包括大马力拖拉机、大型收割机、农药原料、化肥、动物饲料等;

四是用于促进消费和改善民生的日用品,包括冷冻海鱼、特殊配方婴幼儿奶粉、婴儿食品、护肤品、烫发剂、餐具、厨房用具等;

五是与公共卫生相关的产品,包括疫苗、血清、人工耳蜗、X光片等。

国资委要求盘点央企和地方企业国有资产

□据 新华社北京12月15日电

国务院国资委日前向各中央部门和各地国资委印发《2011年度企业国有资产统计报表》,要求各中央部门和各地国资委组织企业盘点企业国有资产,并于2012年5月10日前上报企业国有资产统计报表。

据悉,国务院国资委此次要求上报企业国有资产的范围包括各中央部门直接管理的国有及国有控股企业(不含各部门直接管理的金融类企业)和各地各级国有资产监督管理机构监管或受托监管范围的企业(包括金融企业)及所属各级子企业。

国务院国资委要求各中央部门应当切实做好国有资产统计报表的逐级审核工作,严把数据质量关。建议审核工作可采取企业子企业自审、母公司复审、部门集中会审相结合的方式,及时发现并纠正报表编制中的问题。

国务院国资委还要求各地各级国有资产监督管理机构对本地区国有企业生产经营、财务状况、经营绩效、国有资产保值增值等情况进行深入分析和数据挖掘,总结年度经济运行特点,评估经营风险,剖析困难与问题,提出改进措施和政策建议;对历年国有资产统计数据整理和建库,规范数据口径和数据加工处理,做好数据挖掘和分析汇总,为国有企业改革和各项监管工作提供信息服务。

电影产业促进法征求意见稿:境外企业禁在境内独立摄制电影

□据 新华社北京12月15日电

15日,国务院法制办在中国政府法制信息网上公布电影产业促进法征求意见稿,广泛征求社会各界意见。

征求意见稿共六章六十二条,按照电影创作、摄制、发行、放映等环节规定了相应的制度,并规定了具体的保障措施和法律责任。

征求意见稿强调:境外企业不得在境内独立从事电影摄制业务;境外其他组织或者个人不得在境内从事电影摄制业务;符合条件的,境内外企业可合作拍摄。

征求意见稿规定:境内企业对合作摄制的电影享有著作权的,该电影视同国产电影;境内企业对合作摄制的电影不享有著作权的,该电影的底片、样片、拷贝以及数字电影

素材、母版、发行版等应当全部运送出境。

征求意见稿规定了13项电影不得含有的内容。对比2002年2月1日起施行的《电影管理条例》,征求意见稿中新增被禁内容包括:宣扬邪教、迷信;扰乱社会秩序,破坏社会稳定;宣扬淫秽、赌博、吸毒、渲染暴力、恐怖;教唆犯罪或者传授犯罪方法;侵害未成年人合法权益或者损害未成年人身心健康。

铁道部运输局两部门拆分 缩小权力寻租空间

□据 人民网

据悉,继铁路站段拆分改革后,近期,铁道部内部机构组织也进行了微调:原运输局下基础部和装备部按照专业领域被分别拆分,以加强专业管理。

相关专家认为,拆分使得原本集大权于一身的装备部权力分散,进一步缩小了高铁

招投标灰色利益链上的寻租空间。

有铁路资深人士指出,装备部和基础部拆分的微妙之处还在于将更加有利于今后问责制度的明晰。

据了解,原基础部被分设成工务部和电务部,原装备部被分设成机车部、客车部和供电部。

“这主要是出于加强专业管理的需

要,把之前较大的部门拆分成几个部门,各司其职,更有利于加强管理。”上述人士介绍。

据介绍,原基础部和装备部是两个较大的职能部门,负责机车采购、管理,拟定机车、车辆、工务、电务等主要运输设备及配件的造、修质量验收标准和运用标准等职责,是两个非常重要的权力部门。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。